

Globalisté se zoufale snaží potlačit těchto 14 mocných nadčasových pravd, které vás osvobodí

infokuryr.cz/n/2023/08/08/globaliste-se-zoufale-snazi-potlacit-techto-14-mocnych-nadcasovych-pravd-ktere-vas-osvobodi

kuryr

8. srpna 2023



Existují mocné nadčasové pravdy, které, pokud by se široce přijaly, změnily by průběh lidských dějin a osvobodily lidstvo ze spárů démonických globalistů. Proto se globalistické síly jdou zbláznit ve svém snažení potlačit to, co se dozvíte v tomto článku.

Všechny pravdy, které nechtějí, abyste věděli, jsou označeny jako „dezinformace“, zatímco lži a propaganda prosazovaná establishmentem jsou označovány přezdívkou „fakta“.

Pojďme si podrobně rozebírat těchto 14 mocných pravd a odhalme, proč protilidské síly tak zoufale pracují na tom, aby zabránily lidské rase poznat tyto hluboké principy, které mohou znamenat rozdíl mezi tím, zda budete zotročeni nebo svobodní.

Takže tady je 14 nadčasových pravd, které dokáží porazit démonické globalisty snažící se vyhladit lidstvo:

1) Bůh (vědomí, zdroj, stvořitel – bez ohledu na název) je skutečný. Existuje tvořivá, inteligentní síla, která přesahuje vesmír a která dává smysl vašemu bytí. Pokud si neuvědomujete, že jste byli stvořeni za určitým účelem, pak se váš život zdá být nesmyslný a budete odpojeni od samotné síly, která vás přivedla k existenci.

2) Bůh a matka příroda již zdarma vytvořily všechny léky, které potřebujete – přírodní lék na každou nemoc již existuje, včetně léků na rakovinu. Tyto léky jsou uloženy v přírodním světě kolem nás, čekajíc jen na to, aby byly sklizeny a nasazeny ve prospěch lidstva.

Celý účel zdravotnického systému (v USA je to FDA, CDC, AMA atd., u nás je to Ministerstvo zdravotnictví, ŠÚKL, ÚVZ, atd.) je pokusit se učinit vás slepými vůči přírodní medicíně, která činí toxické léky farmaceutických firem zastaralými.

3) Technologie na neomezenou „bezplatnou“ energii již existují a byly lidstvu odepřeny, stejně jako byl lidstvu odepřen ivermektin, aby se maximalizovaly oběti covidu (případně zápalů plic, chřipky, parazitů nebo jiných patogenů, které zabíjeli).

Globalisté vědí, že pokud je energie dostupná a hojná, lidstvo se nedá snadno zotročit. Proto pracují na potlačení technologií volné energie a zároveň bourají konvenční energetickou infrastrukturu, aby vytvořily nedostatek energie.

4) Nejsme první vyspělou civilizací na planetě Zemi, ani v naší sluneční soustavě. Také nebudeme poslední. Některé předchozí civilizace pravděpodobně disponovaly technologiemi a duchovním chápáním, které výrazně převyšují naše vlastní.

5) Současný režim u moci je satanistický kult čirého zla, který si udržuje svou moc prostřednictvím propagandy, cenzury a tisku peněz, přičemž dokonce obětovává děti a mnozí jeho představitelé se živí jejich krví (adrenochromem).

Rituální obětování dětí schvaluje i americká FDA, která ve skutečnosti najímá lidi k odebrání hlav a jiných orgánů potraceným lidským plodům, aby s nimi mohly následně provádět experimenty na vytváření „humanizovaných myší“, kromě jiných obludností.

6) Globalisté prostudovali neurologii lidské rasy a nyní organizují řídicí programy, které unášejí neurologii mozku, aby dosáhli u lidí poslušnosti. Je to globální „hack“ lidstva.

Jedna z používaných metod se nazývá „sociální poslušnost“ a spoléhá se na to, že přinutí velké skupiny lidí uvěřit pobuřujícím lžím. To způsobuje, že mnozí lidé jdou raději s davem, než aby uplatňovali své vlastní racionální uvažování.

Například celý „trans kult“ se protlačuje pomocí technik sociální konformity/poslušnosti, které se snaží lidi přesvědčit, že je v pořádku mrzačit pohlavní orgány nevinných dětí.

7) Moderní vakcíny jsou navrženy tak, aby dosáhly globální depopulace a nic jiného. Celý příběh o vakcínách je krutá lež, která omlouvá pokračující vstříkávání biologických zbraní do miliard lidí.

Přesvědčit lidi, aby si dali do sebe vpíchnout smrtící biologické zbraně, je pro globalisty jednodušší ve srovnání s kampaní kinetického vyhlazování (fyzického zabíjení), jaká probíhala během holocaustu.

8) Nedostatek zdrojů (jídlo, energie, léky) je navržen tak, aby vás udržel v zotročení a neustálém stavu strachu. Neexistuje žádný důvod k nedostatku zdrojů na planetě Zemi, protože jídlo, sluneční světlo, voda, semena, teplo a další zdroje jsou hojné a dokonce vytvořené přírodou zdarma.

Pouze prostřednictvím promyšlených kampaní na vytvoření umělého nedostatku mohou globalisté přesvědčit lidi, aby se báli a byli poslušní.

9) Média neustále šíří nenávist, protože nenávist je emoce s nejnižší vibrací, která odvádí pozornost od vyšších myšlenek, ambicí a úspěchů. Účelem médií je odvést obyvatelstvo od míru, harmonie a úspěchu, vyvolat paniku, bídu a násilí, aby vlády měly opodstatnění prosadit větší kontrolu nad životy občanů.

10) Potraviny jsou záměrně tráveny, aby se váš mozek udržoval ve stavu zmatku a duševní choroby. To je důvod, proč jsou potraviny pro lidi „obohacené“ o toxické pesticidy, herbicidy, GMO (geneticky modifikované organismy), hormonální disruptory a těžké kovy.

Žádný živočišný druh na planetě Zemi nekrmí své děti jedy, ale lidské instituce do toho nutí masy, aby zajistily, že žádné děti nebudou vychovávány, aniž by byly jejich kognitivní schopnosti ohroženy toxickými látkami.

11) Čím více CO₂ je v atmosféře, tím více plodin a potravin zdarma roste na celém světě. Plodiny a stromy milují CO₂. Teraformace (program na umělou změnu klimatu) je útok na atmosféru s cílem dosáhnout globálního hladomoru odstraněním CO₂ z atmosféry. Výsledkem má být globální hladomor a neúroda.

12) Peněžní měnový systém je zmanipulován tak, aby se zajistilo, že vám vaše peníze budou vždy ukradeny (a nikdy nedokážete finančně pokračovat).

Známý autor Robert Kiyosaki říká, že akciový trh je finanční verzí „chlebu a cirkusů“, aby lidé navždy zůstali uvězněni v každodenním honění se za živobytím (tzv. potkání závodu) a nikdy se z toho nedostali ven.

Budoucnost má jen zlato, stříbro a kryptoměny, protože každá nekrytá státní měna zkolabuje. Pokud chcete, aby vám po pádu oficiální měny zůstal nějaký majetek, mějte jej ve vlastní úschově. To znamená, že jej vlastníte a fyzicky máte u sebe.

Za fyzickou držbu se nepovažují bankovní vklady, penzijní fondy, podnikové akcie, atp. Tyto formy majetku budou vládami zkonfiskovány nebo nedostupné ve zbankrotovaných bankách.

13) Mimoszemšťané jsou skuteční i přenos technologií na lidi je skutečný, ale vlády touží po technologiích pro sebe, aby mohli vytvářet zbraně a systémy kontroly místo toho, aby se tyto technologie využívaly k zajištění hojnosti pro lidstvo. Ve vesmíru nejsme sami.

14) Vaše mysl je přenašečem znalostí a vy jste odrazem Boží moci (TheContagiousMind.com). Síla vašeho hlasu + záměr dokáží změnit vesmír. Vyslovte to a pomůžete to uvést do reality.

Vaše mysl a hlas mohou doslova „naprogramovat“ strukturu vesmíru. Nikdo z mainstreamové kultury vám však o tom neřekne, protože establišment chce, abyste si mysleli, že jste bezmocní.

Autor: Mike Adams, Zdroj: naturalnews.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
